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a Rendőrtiszti Főiskola végzett hallgatói tiszti fogadalomtételének
elrendeléséről

Budapest, 1983. évi június hó 20-án.

A Rendőrtiszti Főiskola végzett hallgatóinak a szocialista törvé
nyesség, valamint az állam- és közbiztonság védelme iránti elköte
lezettségének és hivatásszeretetének erősítése, továbbá a rendőr
tisztektől megkövetelt felelősségtudat fokozása céljából

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A Rendőrtiszti Főiskola végzett hallgatói diplomájuk átvétele 
után tiszti fogadalmat tesznek.

2. A tiszti fogadalom szövegét a melléklet tartalmazza.

3. A végzett hallgatók a tisztavatási (kibocsátási) rendezvényen a 
csapatzászló előtt tesznek fogadalmat. Ennek szövegét szakon
ként aláírják, az okmányt az elöljárónak átadják. A tisztava
tásra meg kell hívni a Rendőrség Szolgálati Szabályzata 6. 
pontjában megjelölt személyeket.

4. A szakonként aláírt fogadalomtételi okmány megőrzéséről a 
Rendőrtiszti Főiskola parancsnoka gondoskodik.

5. A tiszti fogadalom egy-egy példányát a végzett hallgatók külön 
is aláírják. Ezt az okmányt a személyi anyagukban kell elhe
lyezni.

6. Ez a parancs kiadása napján lép hatályba, rendelkezéseit a Bel
ügyminisztérium illetékes vezetőivel és az érintett személyi ál
lománnyal a szükséges mértékben ismertetni kell.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k .,
belügyminiszter

Készült: 270 példányban.
Kapják: elosztó szerint.
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RENDŐRTISZTI FŐISKOLA

TISZTI FOGADALOM

Én, ........................................................ ünnepélyesen fogadom, hogy szocia
lista hazámat a fegyveres testületek tisztjéhez méltóan, eskümhöz híven 
szolgálom.

A Magyar Népköztársaság Alkotmányához, a magyar néphez, pártunkhoz, 
kormányunkhoz, a szocializmus legyőzhetetlen eszméihez mindenkor hű 
leszek.

Fogadom, hogy tudásomat, jogkörömet fegyveres testületeink magasztos 
küldetésének megfelelően használom. Beosztottaimat mindenkor hazánk 
védelmére, a szocializmus iránti rendíthetetlen hűségre, a szocialista tör
vényesség megtartására és megtartatására, szolgálati helytállásra, bajtár
siasságra, áldozatkészségre és hivatásszeretetre nevelem, róluk minden kö
rülmények között emberséggel és felelősséggel gondoskodom. A gondjaim
ra bízott javakat és eszközöket legjobb tudásom szerint alkalmazom és 
megóvom.

Meggyőződéssel és szilárd elhatározással fogadom, hogy hivatásom telje
sítésében forradalmár elődeink szellemét követem. Állampolgári és szol
gálati kötelességeimet dolgozó népünk, hazánk szolgálatában legjobb ké
pességeim szerint teljesítem. Hazánkban az állam- és közbiztonságot, szo
cializmust építő népünk vívmányait erős akarattal, bátran, szilárd meg
győződéssel akár életem árán is megvédem.

Budapest, 198.

parancsnok név és rendfokozat
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